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Protokoll fört BK-Nabbens Årsmöte 
 

Nabben - 2010 06 05 
___________________________________________________________________________ 

 
1. Årsmötet öppnas 
Ordföranden Erik Lindeberg öppnade mötet och hälsade samtliga varmt välkomna. 

 

2 Frågan om årsmötets behöriga utlysande 
Årsmötet fastslog att årsmötet var utlyst i enlighet med vad som föreskrivs. 

 

3.Val av ordförande för mötet 

Som ordförande för mötet valdes Erik Lindeberg. 

 

4.Val av sekreterare för mötet 

Som sekreterare för mötet valdes Anika Leim 

 

5.Val av 2 justerare och tillika rösträknare              
Som justerare och tillika justeringsmän valdes Torsten Selling och Måns Wiberg. 

 

6.Upprättande av en närvarolista och röstlängd 

En närvarolista skickades runt för påskrift och antalet närvarande uppgick till nio personer. 

Närvarolistan finns med som bilaga till protokollet. 

 

7. Fastställande av dagordning 

Årsmötet godkände dagordningen. 

 

8. Föredragning av styrelsens verksamhetsberättelse 

Verksamhetsberättelsen föredrogs av ordföranden och kommenterades. Årsmötet beslöt att 

lägga den till handlingarna. 

 

9.Genomgång av resultat och balansräkning för tiden 2009 01 01-2010 01 01 

Räkenskaperna för aktuell verksamhetsperiod gicks igenom och kommenterades. 

Resultaträkningen godkändes och lades till handlingarna. 

 

10. Revisorernas berättelse 

BK-Nabbens revisor Sven Ribba läste upp revisionsberättelsen och rekommenderade årsmötet 

att ge styrelsen ansvarsfrihet 

 

11.Frågan om ansvarsfrihet för styrelsen 

Årsmötet beslöt att ge styrelsen ansvarsfrihet. 

 



12.Genomgång av budget för kommande verkamhetsår. 

Förslag till budget för verksamhetsår 2011 gicks igenom av Bengt Höglenius, kassör i BK-

Nabben. Årsmötet beslutade att godkänna den föreslagna budgeten. 

 

13.Val av styrelsemedlemmar 

Valberedningens förslag presenterades av Torsten Selling som inledningsvis beklagade att 

valberedningen inte hittat någon som är villig att ta över ordförandeskapet efter Erik 

Lindeberg. Erik, som under 10 varit aktiv i BK-Nabben, känner sig av tidsskäl tvingad till att 

avgå. Efter en diskussion bland mötesdeltagarna fann mötet som bästa lösning att den nya 

styrelsen tillsammans hjälps åt att leda styrelsearbetet. 

 Ordinarie styrelseledamöter 

Ordförande  vakant  omval 2 år 

Sekreterare  Anika leim  omval 2 år 

Ledamot  Thomas Lundberg omval 2 år 

Ledamot   Jokke Palossari omval 2 år 

 

 Ordinarie styrelseledamöter valda 2009 

Kassör  Bengt Höglenius 1 år kvar 

Ledamot  Tommy Nermander 1 år kvar 

Ledamot  Patrick Nilsson 1 år kvar 

 

 Styrelsesuppleanter 

Måns Wiberg omval 1 år 

Tommy Sandgren omval 1 år 

Håkan Mattsson nyval 1 år    

 

14.Val av 2 revisorer och 1 revisorssuppleant 

 Ordinarie revisorer 

Victor Castro  1 år kvar 

Sven Ribba  omval 2 år 

 

 Revisorssuppleant  
Doris Piper  omval 1 år 

 

15.Val av valberedning 

Mötet föreslog omval av Torsten Selling som sitter kvar i valberedningen. Sten Ryman och 

Charlie Åström avböjer omval. Torsten föreslog själv att vi försöker hitta några som är villiga 

att ingå i valberedningen. 

 

16 Eventuellt inkomna motioner 

Det har ej inkommit någon motion. 

 

17. Styrelsens förslag 

Styrelsen föreslår att BK-Nabbens styrelse ansöker om att få gå in i Långsands 

Samfällighetsförenings styrelse. Ett arbetsutskott bildas som fortsättningsvis planerar och 

sköter underhållet i hamnen. Detta är en konsekvens av att det är svårt att hitta intresserade till 

styrelsearbetet medan det finns ett fortsatt intresse att sköta och underhålla hamnområdet. 

Årsmötet tyckte förslaget är intressant men väcker också en del frågor. Årsmötet föreslog BK-

Nabbens styrelse att undersöka frågan med Långsands samfällighetsförening. 

 



18.Fastställande av medlemsavgifter samt båtplatsavgifter 

Styrelsen föreslår samma avgifter som tidigare;  

 Medlemsavgift 100 kr 

 Båtplatsavgift 400 kr 

 Rampavgift 250 kr 

 För ej LSF-medlem tillkommer en avgift på 200 kr. 
 

Årsmötet beslutar enligt styrelsens förslag. 

 

19.Övrig information från styrelsen 

A-bryggan  
Är i dålig kondition. Flytdelen kan eventuellt användas vidare men en ny överdel behöver 

byggas. Den fasta delen kan eventuellt bytas ut planka för planka. Ett förslag som kom upp är 

att bygga en A-bryggan med Y-bommar och höja båtplatsavgifterna något.Styrelsen hoppas 

att vi har en ny A-brygga färdigställd till nästa säsong. 

 

Parkeringen i båthamnen 
Det pågår ett förändringsarbete av P-planen i båthamnen. Bommen kommer därför att flyttas 

närmare Hamnstugan. Ett staket bestående av stolpar med en kedja löpande mellan sig 

kommer att avgränsa en öppen bilparkering tillgänglig för alla, ifrån ”båthamnen” där båtar 

och bryggor hålls mellan lås och bom.    

 

Föreningslokalen 
Hur ställer sig BK-Nabben till att betala 5.000 kronor även kommande verksamhetsår till 

LSF? Årsmötet beslutar att avvakta regelverket kring nyttjandet av Föreningslokalen innan 

styrelsen tar ett beslut i frågan. 

 

Eskadersegling 

Lars-Erik Sundin kommer att leda en utflykt i motorbåt som vänder sig till de båtägare i 

Långsand som inte så väl känner till vattnet utmed vår kust, datum och information kommer 

att anslås på våra anslagstavlor samt på BK-Nabbens hemsida.   

 

Seglarskolan 

Finns information på hemsidan samt anslås på anslagstavlor. Tommy Nermander och Thomas 

Lundberg kommer att leda seglarskolan veckorna 27 och 28 även i år. 

 

Hamnbassängen 

Diskuterade vad som kommer att hända med igenslamningen av hamnbassängen? Djupet på 

ett ställe under A-bryggan har under åren sedan muddringen minskat från 2 m´s djup till 1.10 

m djup. Måste en stormuddring genomföras?  

 

20. Tid för nästa möte 

Nästa årsmöte beslutades att hållas lördagen den 4 juni 2011 kl 10.  

Lokal meddelas senare! 

 



Årsmötet avslutades med att Thomas Lundberg framförde styrelsens tack till vår 

avgående ordförande som hållit i styrelsearbetet på ett föredömligt sätt. Erik har sett nya 

utvecklingsmöjligheter inom ramen för vår verksamhet som han oförtrutet återkommit till, 

alltid med inställningen - det mesta går.   

 

Sekreterare    Ordförande   

 

………………………………………  ……………………………………….. 

Anika Leim    Erik Lindeberg 

 

Justerare     

.................................................................  ................................................................ 

Torsten Selling   Måns Wiberg 

 

 

 

 

 

 


